

# CHTĚŠLA BYCH POMOCI KAMARÁDKĚ

Číslo: 09 z 1. 2008

Potřebuji poradit. Mám kamarádku, právě jí bylo 37, je to moc hodná česká, normální v tom nejlepším slova smyslu. Je vdaná, mají dvě děti, dvanáctiletého kluka a teprve šestiletou miminko. V podstatě jak se říká - spadla klec a maminka si řekla, že kdyby se stalo... Tatínek byl spíše proti, ale jen tak laxně. Nakonec se s narozením druhého dítěte jako "vyrovnal".

Takže se narodila princeznice, všichni kolem byli nadšení, všechno OK, tak jak to má být. Jenže před 14 dny mi kamarádka v zoufalém pláči vypověděla celou anabázi jejich manželství. Mají se prý rádi, to jo, jenže teď její je opravdová lednice a jak tak chodí po bytech... Ano, přítel jí mu během toho cca 14letého manželství už mnohokrát na úlet. On se prostě "rád baví". Snažila se zavírat oči, "nebourat rodinu" - ale nyní, když je - jak ona říká: citově rozhozená miminkem - tak už to nezvládá. Nejenže mu párkrát našla v mobilu víc než jednoznačná sms, že si celé večery chatuje se svými novými i starými "klientkami", ale občas i nechtěně vyslechla jeho telefonní komunikaci. Máte pravdu, do mobilu i do počítače se lézt nemá, stejně jako do kapes atd. Ale říkejte to nezástně manželce... Teď je to jen pár chvil, co mi zase usedavě plakala do telefonu. Zkusmo na něco trochu víc ulehla, kde že to zase věra byl, protože nešel s klukem na fotbal, jak slíbil. A on se jí zas, jako vždy, přiznal, že je mu to moc líto, že má stejně nejvíce rád ji a svou rodinu, ale že on za to vlastně ani nemá. A ona se mě ptá: "Proč to děláš? Myslíš, že se změní? Když já ho mám tolik ráda a neumím si představit být bez něj... Já vím, neměla jsem se ptát, ale já to nevydržela, a co mám teď dělat? Myslíš, že mě opustí? Co budu dělat? Myslíš, že zůstanu už sama? Neumím si to představit..." A tak se ptá pořád dokola. Je mi jí nesmírně líto, ví, že ne jejíma zamilovanými oči (a tedy s dostatečnou prognózou) - ale jak mám představit jí? Poraďte mi, jak se z toho současně zoufalství může dostat? Děkuji vám za případnou pomoc, návod, rady. Eva